

Рынок



Из архива «ММ». Андрей Серебряков

Ориентация на отечественное

Местные производители должны активнее продвигать свою продукцию в торговых сетях

На заседании комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Челябинской области глава региона Борис Дубровский отметил положительное влияние политики протекционизма в отношении южноуральских производителей продуктов питания.

По поручению губернатора правительство Челябинской области проводит работу по продвижению

товаров местных производителей в торговых сетях. Подписаны соглашения с девятью крупнейшими торговыми сетями – X5 Retail Group, ООО «Молл», «Седьмой континент», «Проспект», «Ашан», «Магнит», «Дикси», «Красное и белое» и «Лента». Основная цель документов – не допустить необоснованного роста цен и дать возможность южноуральским поставщикам реализовывать товары через розничные магазины. «Мы видим, что соглашения работают. В результате наблюдается не только

увеличение количества локальных поставщиков во всех торговых сетях, но и расширение ассортимента местной продукции», – отметил Борис Дубровский.

За четыре года с момента введения «контрсанкций» продовольственный рынок успел адаптироваться. «Для компании «Метро Кэш энд Кэрри» процесс перехода на российских поставщиков не был резким, поскольку с самого начала мы ориентировались на местных производителей и к моменту принятия политических решений

о запрете продовольственного импорта закупили на российском рынке свыше 90 процентов продовольственных товаров, – отметила управляющая центром «Мэтро Кэш энд Кэрри» Татьяна Худякова. – Можно привести в пример ситуацию с ассортиментом сыров. В настоящее время на рынке уже есть большое количество предложений местных производителей, продукция которых не уступает по качеству зарубежным аналогам.

На заседании комиссии отчитались руководители надзорных

органов. Исполняющий обязанности руководителя управления Россельхознадзора Игорь Доможиров сообщил о мерах, предпринимаемых по недопущению к ввозу на территорию Челябинской области санкционной продукции. Эта проблема для Челябинской области, территории, граничащей с Казахстаном, является достаточно острой. «Проблемным вопросом остаётся то, что партнёры Российской Федерации по Евразийскому экономическому союзу не присоединились к российским антисанкционным мерам, в результате чего запрещённые в России товары проходят таможенное оформление на территории стран – участниц союза, а затем по уже новым документам пересекают российскую границу», – отметил исполняющий обязанности начальника Челябинской таможни Сергей Епифанов.

Страховая Акционерная Компания
ЭНЕРГОГАРАНТ
Лицензия СИ №1834 от 01.02.2016.

«ЭНЕРГОГАРАНТ»: АВТОСТРАХОВАНИЕ - НАДЕЖНОСТЬ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ!

Автострахование сегодня, впрочем, как и всегда, – локомотив всего российского страхового рынка, т. к. комфорт и безопасность на дороге зависят не только от вашего опыта и возраста, но и от уверенности, что в непредвиденной ситуации у вас будет надежная поддержка.

О страховании и преимуществах урегулирования убытков при наступлении страховых случаев нам рассказывает заместитель начальника управления производства выплат компании «ЭНЕРГОГАРАНТ» Скрипченко Вадим Николаевич.

Магнитогорский филиал компании «ЭНЕРГОГАРАНТ» специализируется на страховании автомобилей 25 лет. Среди 80 видов страховых услуг, на которые наша компания имеет лицензию, данный вид всегда был приоритетным. Ведь почти в каждой семье в нашем городе есть автомобиль, а то и не один. Долгие годы мы изучали интересы, потребности горожан и обрабатывали полученные данные, чтобы усовершенствовать систему страховой защиты как автовладельцев, так и их машин. Среди наиболее актуальных и выгодных услуг, на мой взгляд, должны быть названы следующие:

АВАРИЙНЫЙ КОМИССАР

На сегодня ни одна серьезная страховая компания не может обойтись без службы аварийных комиссаров. «ЭНЕРГОГАРАНТ» также идет в ногу со временем, обеспечивая данную услугу за свой счет. Расскажу о ней подробнее.

В любое время суток в течение 10-20 минут клиенту, попавшему в ДТП, на помощь придет аварийный комиссар. К основным задачам, которые должен решать на месте ДТП аварийный комиссар, относятся: оказание содействия сотрудникам ГИБДД,



На фото: Скрипченко Вадим Николаевич

контроль выполнения ими обязанностей и правильной интерпретации событий, оказание технической помощи, контроль грамотного и корректного заполнения всей необходимой документации, точная и объективная фиксация событий с применением видео и фотокамер, сопровождение потерпевшего клиента в ДТП до департамента урегулирования убытков с целью получения пострадавшим страхового возмещения.

ОРГАНИЗАЦИЯ НЕЗАВИСИМОЙ АВТОТЕХНИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ

Автотехническая экспертиза является одной из самых востребованных, проводимых по делам, связанным с дорожно-транспортными происшествиями.

Для клиентов компании «ЭНЕРГОГАРАНТ» такая экспертиза с выявлением всех скрытых дефектов на станциях технического обслуживания по направлению страховой компании проводится бесплатно.

Расчет стоимости затрат восстановительного ремонта производится согласно единой методике расчета ущерба по ОСАГО. Прежде чем получить выплату, собственнику транспортного средства предоставляются результаты экспертизы для согласования. Эксперт отвечает на вопросы по оценке, если таковые имеются у страхователя, дает пояснения, демонстрирует те или иные правовые акты, если пожелает клиент, на основании которых проводился расчет.

Выплаты по ОСАГО по согласованию с собственником транспортного средства могут быть произведены в течение десяти рабочих дней – по ПВУ и в течение трех рабочих дней – по традиционному ОСАГО, то есть не нужно ждать выплаты 20 календарных дней, как того требует законодательство.

КРУГЛОСУТОЧНАЯ ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА

24 часа в сутки семь дней в неделю работает диспетчерская служба для действующих и потенциальных страхователей в целях постоянного информационного сопровождения как при наступлении страхового события, так и при консультировании по продуктам страховой компании.

Звонок в диспетчерскую службу позволяет страхователям избежать серьезных ошибок, которые зачастую по незнанию совершают участники страховых событий, что в дальнейшем может привести к затруднениям в получении каких-либо документов из РУВД, ГИБДД, управляющих компаний и других компетентных органов.

По всем видам страхования сотрудник диспетчерской службы при возникновении какого-либо страхового

события даст полную информацию о том, как должен вести себя участник происшествия в той или иной ситуации, что говорить, куда обратиться, какие документы собрать, как получить страховую выплату.

При страховании по программе «Стоп, клещ! Двойная защита» диспетчер укажет адреса обращений

В дополнение о БОНУСАХ ОТ НАШИХ ОФИЦИАЛЬНЫХ ПАРТНЕРОВ

«ЭНЕРГОГАРАНТ» является стратегическим партнером информационного сайта г. Магнитогорска «Верстов. Инфо», кинотеатра Jazz Cinema, медицинских центров, автомобильных сервисов, автомоекных комплексов,



На фото: аварийный комиссар Контеев Д.Н

за медицинской помощью, пункты сдачи крови на предмет заражения энцефалитом и боррелиозом. При возникновении дорожно-транспортного происшествия будет вызван бесплатный аварийный комиссар на место события и, если потребуются, эвакуатор и скорая помощь.

МГНОВЕННЫЕ ВЫПЛАТЫ

Еще одним преимуществом компании являются мгновенные выплаты по добровольным видам страхования, в частности, по страхованию от несчастных случаев выплаты производятся в день обращения – при наличии справки от врача из медицинского учреждения.

поэтому у нас всегда есть приятные подарки и бонусы для вас! Будьте здоровы и счастливы!

Южно-Уральский филиал ПАО «САК «ЭНЕРГОГАРАНТ» г. Магнитогорск:

- пр. К. Маркса, 59, тел. 23-37-47,
- пр. К. Маркса, 142, тел: 42-24-23, 21-95-00,
- пр. Ленина, 164, тел. 40-99-22,
- ул. Советская, 168, тел. 41-90-70,
- ул. Казакова, 1, тел. 8-912-300-14-17,
- ул. Уральская, 53, тел. 8-912-300-14-82.

Выплаты по всем страховым случаям производятся «Энергогарантом» по адресу: ул. Уральская, 55, тел. 232-000